
Orientering Skidor Friidrott

 Ronneby Orienteringsklubb Nr 8  2010

R O K - b l a d e t

Skidsäsongen har anlänt!

Håll koll med Karlsnäs LIVE! på www .karlsnasgarden.se
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Nu är det v inter!

nätterna var det omkring minus 30 gra-
der. Till skolan var det att ta sig på skidor
den inemot halva milen morgon och ef-
termiddag.

Nyckfullheten i de sydsvenska vintrarna
fick jag uppleva ett av de första åren un-
der 1960-talet vid Skånes DM på tre mil
på Hallandsåsen. Under tävlingens lopp
blev det en våldsam temperaturhöjning
och töväder. Snön var nästan borta när
åtminstone jag tog mig i mål. Det gick väl
an på de hala boklöven. Men i granskogen
fastnade barren i klistret.

När ”T.T.” från Idrottsbladet besökte
Karlsnäsgården 1956 var gården ”halvfär-
dig”. Han skulle blivit ännu mera impo-
nerad idag. Det pågår ständiga förbätt-
ringar. De ideella insatserna för Karlsnäs-
gårdens utveckling utförs av så många att
det är grannlaga att här nämna några
namn. Dessutom har vi Lena och Inga-Lill
– två nyligen anställda - som verkligen tar
ansvar för Karlsnäs och vill att verksam-
heten ska fortsätta vara framgångsrik.

 Vi kan se fram emot en aktiv skidsäsong
på Karlsnäs. Alla spår har redan tillräck-
ligt med natursnö och är spårade.
Skiduthyrningen har kommit igång. Vi
kan förvänta oss ännu större anstormning
under helgerna och att skolorna liksom i
fjol lägger friluftsdagar på Karlsnäs.  Det
är roligt att vara ”skiduthyrare” i
skidboden och ta emot alla dessa po-
sitiva omdömen om vår verksamhet
på Karlsnäs. Anmäl dig till att be-
manna skiduthyrning, tips eller ser-
vering på Karlsnäs! Du behövs! Jag
kan försäkra att du inte blir sysslo-
lös.

I september 1956 bildades Stiftelsen
Karlsnäsgården med uppgift att utveckla
och förvalta Karlsnäsgården som en
idrotts- och friluftsgård gemensam för
hela länet. I januari månad samma år
hade Djupafors Fabriks Aktiebolag över-
låtit gården för detta ändamål. Den väl-
kända signaturen ”T.T.” i Idrottsbladet
besökte Karlsnäsgården 1957 under pågå-
ende renoveringar och skrev: ”Fenome-
nalt! Måste man gång på gång utropa,
då man beser Karlsnäsgården. - Karls-
näsgården är redan som halvfärdig en
av rikets märkligaste idrottsanlägg-
ningar.”  Karlsnäsgården invigdes sedan
den 22 juni 1958 och drevs i Blekinge
Fotbollsförbunds regi fram till att Ron-
neby kommun köpte den och överlät nytt-
jandet till Ronneby OK 1978.

Snön har lagt sig rekordtidigt i år. De
senaste årens satsningar på utbyggt spår-
system och konstsnö var givetvis ett risk-
projekt sett mot bakgrund av de i regel
gröna vintrarna under senaste årtiondena.
Men entusiasmen och förmågan att se
möjligheter hos många ROK:are övervann
ovissheten och nu tycks vi gå mot ännu
en rekordvinter för skidåkningen.

Som skåning har jag väl inte så mycket
skidminnen att komma med. Men ändå!
Jag minns (eller det har delvis berättats
mig) när jag fick mina första skidor drygt
fyra år gammal till julen krigsvintern 1941.
Min far hade köpt dem tillsammans med
andra inköp inför julen och kom hem från
närliggande samhälle med häst och släde.
Vi som var barn under andra världskri-
gets vintrar fick verkligen åka skidor. En
meter snö på fälten och de skånska
byvägarna fyllda av snö mellan stenmura-
rna var inget ovanligt. De allra kallaste
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 Jag återvänder till 1958, då Karlsnäs-
gården invigdes som idrotts- och frilufts-
gård. Kunde man då våga sia om den fram-
gång som Karlsnäs har blivit. Jo, faktiskt!
I ett av inläggen i invigningsskriften skri-
ver man: ”Så är att märka, att Karlsnäs-
gården inte bara är öppen för idrotts-
folket – gården är också en utmärkt plats
för kongresser eller sammankomster av
andra slag.

Karlsnäsgårdens invigning är ett stort
stycke blekingskt idrottshistoria och na-
turligtvis kommer anläggningen att bli
till stor glädje för svensk idrott i allmän-
het och för Blekinges i synnerhet!”

Vid invigningen den 22 juni 1958 var en
av Blekinges stora författare, Sven Edvin
Salje, inbjuden att hålla högtidstal. Salje
hade skrivit en särskild prolog. Han inle-
der den så här:

”Här ligger den väntande Dig, borgen,
gården, skogens öppna sal.

Stigarna är Dina, vattnen, vindarna,
molnen.

Solen, himlakupans blåa oändlighet, allt
är Ditt.”

Gustav Fredriksson

Inspirationsdagen
20 november

Det var 22 engagerade medlemmar som träf-
fades på Karlsnäsgården för vidareutveckling
av Morgondagens Idrott. Magnus Karlsson,
Blekinge IF och Magnus Persson, Sisu gjorde
en resumé av vad vi åstadkommit tidigare i
form av verksamhetsplan, verksamhetsidé,
målsättningar och grupparbeten. Vi beslöt att
arbeta vidare med trivselfrågor, ungdoms-
utveckling samt tränings/tävlingsfrågor. 3
grupparbeten sattes igång, där vi före fikan
analyserade problemområden. Uppiggade av
kaffet fortsatte vi sedan med förslag på hur vi
ska förbättra oss inom de valda områdena.
Idéerna vad många och vi hade kunnat hålla
på åtskilliga timmar. Gustav Fredriksson,
Magnus & Magnus gjorde en sammanfattning
och beslut fattades om att träffas inom res-
pektive område och resonera vidare vid 3 olika
tillfällen. Detta eftersom flera medlemmar
uttryckte önskemål om att delta i flera av grup-
perna.

Den första träffen kommer att hållas på
Karlsnäsgården onsdagen den 12 januari kl
18.30 och då vidareutvecklar vi tränings/
tävlingsidéerna. De följande 2 onsdagarna tar
vi upp ungdomsfrågor och trivselfrågor i
nämnd ordning. Tanken är givetvis att så
många klubbmedlemmar som möjligt dyker
upp vid varje tillfälle. Du måste inte ha varit
med på tidigare möten. Det som behövs är
Dina friska idéer och en positiv vilja att vida-
reutveckla klubben.

Jörgen Nilsson
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Ungdomssidan
När detta skrivs så håller Lucialägret på för
fullt. Vi får hoppas på ett reportage därifrån i
nästa nummer.

Vintern kom ju tidigt i år och det kan vara
lite besvärligt att springa. Något som däremot
går alldeles utmärkt är ju skidåkning. Passa
på att utnyttja våra fina spår på Karlsnäs.

Planeringen för 2011 pågår för fullt och i
nästa nummer kommer det att presenteras.

Badresa och upptaktsträff
Lördagen den 29 januari åker vi till Växjö för
att bada och få lite information om aktivite-
terna under 2011. Klubben bjuder på mat och
bad. Du hittar inbjudan här i numret.

Laserdome
Söndagen den 16 januari har vi bokat in
Laserdome i Kallinge. Både ungdomar och för-
äldrar är välkomna. Efter vi spelat färdigt går
vi och äter pizza.

Välkomna! Anmälan gör du på hemsidan
under intresseanmälan.

Innebandy
Slutligen vill jag påminna om innebandyn på
fredagar vid Snäckebackskolans gympasalar.
Missa inte detta… garanterat roligt J

Föräldrar är givetvis också välkomna!

U-kom
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Från året som gått:  Lukas Bökman på u-serien vid Sjöarp i våras.
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För vem? Ungdomar och föräldrar

När? Lördag 29 januari 2011

Tid? Gemensam avresa från stadshuset kl 09.30

Hur? Vi hoppas på hjälp av föräldrar med transporten till och från Växjö

Plats? Vokalen, Växjö OK´s klubbstuga,
Gamla Norrvägen 56, Växjö
samt Växjö simhall/Äventyrsbad

Program: Information om verksamheter 2011 vid ankomst till Vokalen.

Ca 12.00 lunch, köttfärssås och spagetti.

Ca 13.00 transport till Växjö simhall/Äventyrsbad

Bad mm

Hemresa? Resp bil avgör när de vill åka hem, badet stänger 18.00.

Pris? Klubben bjuder på mat och bad!

Anmälan? Senast 23/1 via hemsidan eller till lennartsmedenmark@telia.com

0708867280 (Thomas Johannesson)

Anmäl om du har behov av specialmat.

Frågor? Besvaras om möjligt.

0708867280 (Thomas)

0705715984 (Lennart)
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Tre medaljer till Johannesson
vid Sydsvenska 2-milen

Det blev stora ROK-framgångar vid 63:e Syd-
svenska 2-milen som tradition arrangerades
första söndagen i november i Halland. Årets
tävling gick vid Örnavallen i en tuff och blöt
terräng eftersom det hade kommit mycket
regn. Kallt vid starten men plusgrader under
loppets gång.

I år var det bra uppslutning från ROK; 12
stycken och hälften kom på pallen! Vi kan
börja med våra ettor som blev Birgitta Olsson
i klassen D65, hon var 3.13 bättre än tvåan
Gunnel Svensson, IK Ymer, och Ann-Christin
Nero i klassen D50, 2.37 bättre än Ätrans

Christina Söderblom som var tvåa. Andra-
platser blev det för Roland Karlsson i H70, han
var 53 sekunder från segern som Erland Ling,
Jönköpings OK tog och Henrik Johannesson
i H14, han var 1,40 från guldet som gick till
Burseryds Andreas Petersson. Dubbelt Johan-
nesson som trea, Thomas i H40 och Hanna i
D12.

Övriga ROK:are som sprang var Rune B,
Ragnar O, Håkan Forsman, Gullevi S,  Su-
sanne J och Christer S.

Redaktionen
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Fyra ROK:are på pallen i Jättemilen
Liksom i fjol var vi en liten skara ROK:are som
avslutade den nordiska orienteringssäsongen
med ultrångdistansen Jättemilen i Danmark.
Vi som åkte på lördagskvällen den 13 novem-
ber var Ankan N, Håkan Forsman, Roland och
Gullevi S, Birgitta O och Christer S. Vi körde
till vandrarhemmet i Helsingborg där vi  över-
nattade. På söndagsmorgonen tog vi färjan
från hamnen till Helsingör och sedan gick fär-
den vidare ut mot tävlingsplatsen. Med lite
felkörning så vi fick se hela Hilleröd, men vi
hade ingen oro att inte komma i tid.

Årets tävling avgjordes i utkanten av Hille-
röd i skogen vid Store Dyrehave i milt höstvä-
der. Drygt 700 orienterare från Norden kom
till start som var gemensam klassvis.

Resultatmässigt blev det bra utdelning för
ROK; av sex löpare kom fyra på prispallen.

Roland och Birgitta gick bäst, båda vann sina
respektive klasser. Roland vann H70 med 17
sekunder tillgodo på tvåan Ernie Broström,
Halmstads OK, och Birgitta vann D65 4.20
tillgodo på tvåan Markaryds Helen Andertoft.
Båda var nöjda med sina segrar. De två andra
ROK-medaljerna togs av Ankan som blev tvåa
i D50 och Gullevi som blev trea i D65.

Alla kämpade bra i den snabblöpta dansk-
terräng och hade en trevlig dag trots att det
kom regn på slutet av tävlingen. Efter tävlings-
slut begav vi oss tillbaka till Sverige och 2010
års tävlingar var över. Alla var slitna och trötta
men på gott humör.

2011 går Jättemilen norr om Hilleröd
Gribskov Midt, kanske kan vi göra det till en
klubbårsavslutning?

Redaktionen
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Kanonloppet
Undertecknad har tillverkat och skänkt två vandringspris till Ronneby OK. Det första instiftades
1990 som jag kallade för Kanonloppet . Regler för detta pris var enl.följande: Den orienterare
Tjej eller Kille oavsett ålder, som under året gör ett helt prickfritt orienteringslopp ett s.k. Kanon-
lopp, får en inteckning i priset som är en kanon. Det fordras 3 inteckningar för att erhålla kano-
nen för alltid.

1990 fick Johan Håkansson sin första inteckning i priset.
1991   ” Jon Engkvist ”      ”           ”               ”    .
1992   ” Christian Håkansson ”      ”           ”               ”    .
1993   ” Lina Lilja ”      ”           ”               ”    .
1994   ” Jon Engkvist ”    andra      ”               ”    .
1995   ” Markus Båth               ”    första      ”               ”    .
1996   ” Peter Miketinac          ”       ”           ”              ”     .
1997   ” Oskar Håkansson       ”       ”           ”              ”     .
1998   ” Jon Engkvist                ”    tredje       ”              ”     .
Detta innebar att Jon Engkvist erhöll detta Vandringspris för alltid. Motivering till att Jon fick
sin 3:e inteckning var bl.a 2:a platsen vid Natt-SM 1998.

Det andra vandringspriset som jag skänkte instiftade jag 2002. Detta pris kallade jag för Stöten.
Regler för Vandringspriset lyder: Den orienterare Tjej eller Kille, som under året varit i stöten
ett flertal tävlingar genom vinst eller satt in en stöt på en budkavlesträcka får en inteckning i
priset, som är en Mortel med stöt. Det fordras 3 inteckningar  för att erhålla priset för alltid.

2002 fick Johan Håkansson sin första inteckning i priset.
2003 hade jag två kandidater som jag inte kunde skilja åt, Johan fick sin 2:a inteckning och
Lina Nero sin första inteckning, de fick ha priset 6 mån. var.
2004 fick Lukas Petersson sin första inteckning.
2005 fick Birgitta Olsson    ”      ”           ”         .
2006 fick Christian Håkansson sin första inteckning.
2007 fick Björn Linnersjö          ”      ”           ”         .
2008 kände jag för att dela ut två inteckningar, Henrik Johannesson fick sin första inteck-
ning, och Birgitta Olsson fick sin 2:a inteckning.
2009 fick Henrik Johannesson sin 2:a inteckning.
Inför 2010 års utdelning finns det 3st som har 2 inteckningar var, jag kan redan nu att be-
kräfta att Vandringspriset Stöten kommer att tillfalla någon av dessa.

Men jag har inte tänkt sluta med detta. År 2011 kommer jag att instifta ett nytt vandringspris
åter en Kanon, som jag kommer att namnge som Kanonloppet 2.

Hälsningar
Stig Karlsson (en sann supporter i Ronneby OK)
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ÅRSMÖTE 2011
Ronneby OKs medlemmar kallas till årsmöte på Karlsnäsgården söndagen
den 13 februari 2011 kl. 13.00.

Förslag till ärenden att behandla på årsmötet ska vara styrelsen tillhanda senast
den 31 december 2010. Verksamhetsberättelse, föredragningslista samt övriga
årsmöteshandlingar kommer att finnas tillgängliga på ROKs hemsida senast
en vecka före årsmötet.

Styrelsen hälsar alla medlemmar välkomna!
Gustav Fredriksson

Ordförande
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Januari

Kalendern är tagen från rok.nu 2010-12-12.
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Ronneby OK inbjuder till
KLUBBMÄSTERSKAP

Söndagen den 2 jANUARI 2011 på Karlsnäs

Klasser o banlängder:

H17 + 10 km D17 + 5 km

H15-16 5 km D15-16 5 km

H13-14 2 km D13-14 2 km

H12 2 km D12 2 km

Anmälan: Oss tillhanda senast 1/1 2011. Efteranmälan i stugan vid start och målplats
senast 1 timme före start.
Adress: Ronneby OK, Skärvgölsvägen 2 372 92 Kallinge.
e-post: pierre.r@telia.com

Regler: SSF.s regler gäller.

Åksätt: Klassisk stil.

Start: Första start 10:00

Nr- Lappar: Avhämtas i stugan vid start och målplats.

Ombyte: Nya omklädningsrummen Karlsnäsgården.

Servering: Karlsnäsgården.

Samling: Karlsnäsgården 12 km norr om Ronneby.

Upplysningar: Anders Månsson 0457-66438.

Tommy Hammar 0457-451325 mobil 0708-116716.

Vi hälsar alla ROK:s skidåkare hjärtligt välkomna till en härlig dag i Karlsnässpåren.
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Ronneby OK inbjuder till
ELLJUSLOPPET

Torsdagen den 10 februari 2011 på Karlsnäs

Klasser o banlängder:

H21 10 km H17-20 10 km D21 5 km D17-20 5 km

H40 10 km H15-16 5 km D40 5 km D15-16 5 km

H50 10 km H13-14 2 km D13-14 2 km

H60 10 km H12 2 km D12 2 km

Ev. samanslagning av klasser vid få deltagare.

Anmälan: Oss tillhanda senast onsdagen 8 februari 2011 kl 19.00.
Adress: Ronneby OK, Skärvgölsvägen 2 372 92 Kallinge.
e-post: pierre.r@telia.com
Vid anmälan uppge er kontaktmans telefonnummer.

Anm.avg. 120 kr för H/D 17 och äldre, 50 kr för H/D 16 och yngre.
Efteranmälan 170 kr.

Anmälningsavgifterna faktureras i efterhand.

Regler: SSF.s regler gäller.

Åksätt: Klassisk stil.

Start: H/D 12, HD 13-14 18:15

H/D 15-16 18:20

D17-20, D21, D40, D60 18:30

H17-20, H21, H40, H50, H60 18:40

Nr- Lappar: Avhämtas klubbvis från klockan 16.00 i stugan vid start och målplats.

Ombyte: Nya omklädningsrummen Karlsnäsgården.

Servering: Karlsnäsgården.

Samling: Karlsnäsgården 12 km norr om Ronneby.

Upplysningar: Anders Månsson 0457-66438.
Tommy Hammar 0457-451325 mobil 0708-116716.

Vi hälsar Era skidåkare hjärtligt välkomna till en härlig dag i Karlsnässpåren.

Ronneby OK
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Skidor & friidrott
Resultat friidrott

Jämjöhalvan 2010-11-13
Herrar 21 km
28. Bennie Torstensson..................1.41.23
56. Mikael Åström .........................2.00.51
Damer 21 km
6. Marie Fransson .........................1.46.52
Herrar 10,5 km
11. Thomas Sundström.....................51.38

Löpartävlingar december

Sylvesterloppet 10,5 km, 5 km
När: Fredag 31 december kl 11.00
Var: Olofström
Arrangör: UF Contact

Sylvesterloppet, Kalmar 10 km, 5 km
När: Fredag 31 december kl. 11.00
Var: Fredriksskans IP, Kalmar
Arrangör: Högby IF

Träning Karlsnäs
Torsdagar kl. 18.00 Längdskidträning
Söndagar kl. 09.30 Längdskidträning

Övrigt

Vallakvällen med Kalle från Tony Pölders
Sport blev inställd, ev. blir det en kväll i ja-
nuari istället.

KM på skidor söndagen den 2 januari 2011 kl.
10.00, klasser motsvarande de i elljusloppet.

Kommittén har sitt nästa möte tisdagen den
4 januari 2011 kl. 18.00.

I skrivande stund 10/12 ligger snön djup och
vi har haft åkbara spår i ungefär 2 veckor, den
här vintern har verkligen inletts på ett lovande
sätt för oss skidåkare.

Ny tävlingsanmälare i skidor
Pierre Rubér är ny tävlingsanmälare i skidor.
Till honom anmäler man sig om man vill åka
någon skidtävling.

Han tar även emot anmälningar från andra
klubbar till våra egna skidtävlingar.
pierre.r@telia.com

Preliminärt tävlingsprogr am längdskidor 2011

Lör 15 jan DM 15 km och 10 km + UDM och JDM OK Orion

Lör 22 jan DM 30 km och 15 km + JDM OK Vilse 87

Sön 23 jan DM Sprint klassisk Ronneby OK

Lör 5 feb Sprint fristil (u-cup ingår) OK Dacke

Sön 6 feb DM 50 km och 30 km Ronneby OK

Tor 10 feb Elljustävling Ronneby OK

Lör 19 feb DM Stafett (3pers/lag) Ronneby OK

B.T.
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Skogsvandrarkommittén
Snön och kylan, dvs vintern, har kommit ti-
digt i år. Även om detta inte är helt ovanligt
så får vi återkommande påminnelser om be-
tydande förändringar i vår miljö, något att
tänka på.

Nåväl, ska man se något positivt med all
snön så har det gett oss bra förutsättningar
för motionsaktiviteter såsom snöskottning
och skidåkning.

Inte så mycket finns att rapportera från
skogsvandrarkommittén annat än att
bastubaden  i Skogsvandrarhuset pågår oav-
brutet på helgfria torsdagar kl 15oo.

Studiegruppen i orienteringshistoria har
haft sin sista träff för året den 9:e december
och återupptar verksamheten redan den 13 ja-
nuari 2011.

I efterforskningen av Skogsvandrarnas
äldsta historia gjordes en utflykt till
Sänksjöstugan för att inventera om något ma-
terial hamnat på vinden. Det visade sig att en
hel del dokument fanns där. En del material
var söndertuggat av råttor men åtskilligt be-
fanns i bra skick, tex fullständig räkenskap

över bastun vid Sänksjön, som byggdes redan
1945.

Denna byggnad har en intressant historia.
När ”Norra Hasselstads IF” lade ner sin verk-
samhet fick Skogsvandrarna överta deras
klubbhus. Klubbhuset transporterades, troli-
gen på isen, från Hasselstadssidan över
Sänksjön till den plats den har idag. Tillbygg-
nad och övrigt material beräknades kosta 800
kr. Sponsoring är inget nytt, man fick 500 kr
från riksförbundet, 200 kr från Kockums
Järnverk och 100 kr av Disponent Uno Lars-
son på Kockums. Då som nu för tiden tende-
rar byggkostnaden att överstiga budgeten, vil-
ket blev fallet även vid detta bygge så klubben
fick förutom arbete bidraga med 65 kr och 40
öre. Bastun var en bra investering, ty av de
noggrant förda förteckningarna över bastu-
bad, som då kostade 25 öre, framgår att in-
täkterna var betydande.

Vid nästa års ”Nostalgiträff” har vi ambitio-
nen att kunna erbjuda ”Nostalgibastubad”
med vedeldad bastu och duschvatten hinkat
från Sänksjön.
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På bilden ser vi några
av kursdeltagarna
samlade kring en av de
obligatoriska
aktiviteterna,
kaffebordet. Det är från
vänster Stig Lindström,
Sten-Åke Pettersson,
Rune Johansson, Bertil
Friberg och Leo
Gustavsson.
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Skidåkning
Karlsnäs

Vintern verkar vara här och natursnön ger fina
möjligheter till skidåkning.

Alla spår (utom milen) är spårade och hål-
ler hög klass, så passa på.

För att möta intresset för skidåkning så är
skidboden öppen vardagar 09.00-15.00 (Inga-
Lill, vår vaktmästare sköter detta), helger
10.00-15.00.

På helgerna är det vi klubbmedlemmar som
sköter skidboden, sätt gärna upp dig på listan
som finns på hemsidan, www.rok.nu  (klicka
på Karlsnäs).

Spåravgiften i vinter är höjd till 40 kr per
dag. Årskort kostar fortfarande 150 kr för
medlemmar (gäller ej stödmedlem) och 400
kr för ej medlem.

(Ungdom upp till 19 år betalar ingen spår-
avgift)

Skidor kostar för vuxna 100 kr att hyra (inkl
spåravgift) och för ungdom 20 kr (Ingen spår-
avgift).

Omklädningsrummen är öppna vardagar
08.00-21.00 och helger 09.00-16.00. Samma
tider gäller toaletten (Ingång dörren till vän-
ster om ingången till omklädningsrummen).

Omklädningsrummet på baksidan av hu-
vudbyggnaden (gamla damernas) är öppet
dygnet runt. Här finns också toalett.

Inköp Karlsnäs
På förekommen anledning vill jag påminna
om att MAXI Ronneby är en samarbetspart-
ner till Ronneby OK. Detta innebär att vi har
bra rabatt på alla inköp hos Maxi. Kravet är
dock att man har med sig en rekvisition.

Denna fås via Göran F, Lennart S eller häm-
tas på Karlsnäs.

Egna inköp på MAXI kan alltså i princip inte
accepteras eftersom vi då dels missar rabat-
ten och dels inte visar vad vi egentligen hand-
lar.

I nödfall är det ju OK med eget utlägg men
detta måste vara undantag!

Lennart Smedenmark

Från året som gått:  ROK-gänget på
10-mila.
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ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är i skrivande stund inte bestämt.

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Lennart Smedenmark 070-5715984
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2010: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

2010 års sista ros går till klubbens sol-
stråle Susanne De Bourg  för hennes
intervallträningar på torsdagskvällarna
under sommar och höst. Det är alltid kul
när Susanne är med!

Rosen
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Styrelse 2010
Ordförande Gustav FredrikssonHjälmsavägen 71 370 10Bräkne-Hoby0457-81126
Vice ordförandeFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Anna Lilja-RasmussonÅldermansvägen 5372 51Kallinge 0457-25077
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-700300708-879624
Träning och tävl.Håkan Fransson Skepparevägen 14372 97Ronneby 0457-424100708846582
Ungdom Thomas JohannessonBolmörtsvägen 6 372 39Ronneby 0457-26652070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14372 38Ronneby 0457-17358070-6900788
Karlsnäs Roland Karlsson Utmarksvägen 12372 34Ronneby 0457-669130703387709
Ledaransvarig Jörgen Nilsson Hjälmsavägen 62 370 10Bräkne-Hoby0457-80696
SkogsvandrarnaFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577

Några andra funktionärer under 2010
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Jon Nilsson 0457-80696 0706-965297

Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Kristina Lindström 0457-16232 0733-495389
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare rullskidor Tommy Hammar 0457-451325
Tävlingsanmälare skidor Pierre Rubér 0457-81188 0709-525506
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


